
                                                       Так і ні 

Ми «так» чи «ні» в життях всіх кажем, 
В земних й в надземних всіх життях, 
В думках і в почуттях в нас вражень 
Є значно більш, ніж з тим в ділах, 
                                                                        Коли ми в тім з самим собою, 
                                                                        Собі самим те кажем в нім - 
                                                                        Те є в нас часто й з боротьбою, 
                                                                        І часто й густо, й пастка в тім! 
Бо є ж лиш два путі, з тим й в тому 
Стежок й доріг є безліч, в них, 
В тих двох путях, ми всі й у всьому: 
Хтось з Світлом, хтось з пітьмою. Й лих 
                                                                         В нас всіх в тім було й буде 
                                                                         В залежності від «так» чи «ні», 
                                                                         Ми в них чи люди, чи іуди, 
                                                                         З тим в стороні чи в бороні. 
Здавалось би, так просто й ясно: 
Лиш «так» чи «ні» треба сказать! 
В минулім всім у нас, й в сучаснім 
З тим й в тому треба жить й вмирать. 
                                                                          Хто сам про те вже хоч щось втямив, 
                                                                          Про «так» чи «ні» в Світлі й в пітьмі - 
                                                                          Той усвідомив прірви й ями, 
                                                                          Й пітьму в агонії й в вогні! 
Є й завжди буде те, з чим нам всім 
Не просто і не легко в цім, 
Собі ж сказати, й твердо, в тім 
Чи в іншім «так» чи «ні». І в нім 
                                                                           Не лиш сказати тільки, - й жити 
                                                                           В думках і в почуттях, й в ділах, 
                                                                           І в тім вже не собі служити, 
                                                                           І лиш за совість, не за страх. 
В нас є дороговказ в тім – Вчення 
Від Шамбали, хто з ним і в нім 
Знайде знання, й в собі натхнення - 
Той й визначиться сам й у всім, 
                                                                            З чим йти у всіх життях в дорогу, 
                                                                            В земних й в надземних всіх життях. 
                                                                            Всі, хто з тим візьмуть Агні Йогу - 
                                                                            Ні в чім й ніде не терплять крах! 
Бо з нею й в ній все дуже просто, 
І дуже легко з нею й в ній, 
І складно все в ній, й важко, й гостро, 
Як в «так» і в «ні» є все для дій 
                                                                            Складних й простих, легких й важких в нас, 
                                                                            Це є водночас так, й завжди, 
                                                                            І в всіх життях, всюди й весь час, 
                                                                            З нужденної в всіх нас нужди! 
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